Acxkneelg oe ac0eveic tomoloyieg

. "Eotw (X,]|-]]) awepodidotatos xkdeog ue vépua. Aeifte to e€ng:

a) H avoyti wovadiaia urrdda B(0,1) tov (X, |- ||) ev eivar w-avoyti (ke doa, Z5, S Jj.).
b) H | -] : X — R 8ev eivaw w-cuveyic oe kavéva xp € X.

¢) Kavévag vméymeog tou X ue memepacuévn didagtacn dev eivor w-ovolytdc.
. "BoT® fi := Xjpps1) VIO kGO n € N. Aei€te 611, yia kdBe 1 < p < +oo, fy 50 gtov LP(R).
. "Ecto (X, ||-||) x%eog ue vépua kon (x,)uen akodovdio 6tov X ue x, —s X, Yol KATTOL0 X € X.

a) Aeigte 6 ||x]| < liminf, [|x,]|.

b) Aeifte 6 Sev woyvel avayracTikd 6T ||x, || — || x||.

. 'Eotw 1 < p < +oo, y € P koL (Xy)nen arOMOVOiQL oTOV 7. AgiEte 6Tt Ta TOAKATO glivan

1godvvaaL:

1) x, L))’-

(i) sup,en [[Xa |, < 4o kow x, (k) — y(k) yioo kGBe k € N.

. Xe rdbe xdo ue vopua (X, || -

), éxovue OTL

(6tov cuuBoiigovue Sy := Sx(0,1), By = EX(O, 1)).



